



Минсвязи принимает активное участие в работе Регионального содружества в области связи

В период 20 – 22 августа 2025 г. проходит 54-е заседание Рабочей группы по работе с Международным союзом электросвязи при Комиссии Регионального содружества в области связи (РСС) по координации международного сотрудничества, 49/55-е совместное заседание Комиссии Регионального содружества в области связи по координации международного сотрудничества и Рабочей группы по работе Международным союзом электросвязи, а также 1-е заседание Совместной группы экспертов Регионального содружества в области связи и Межгосударственного статистического комитета СНГ по статистике в области ИКТ.

Справочно. Региональное содружество в области связи (РСС) создано 17 декабря 1991 г. в г.Москва Администрациями связи 11 стран СНГ.

Сегодня РСС является международной организацией с функциями межгосударственного координирующего органа СНГ в области электрической и почтовой связи, имеет статус наблюдателя в Международном союзе электросвязи (МСЭ) и Всемирном почтовом союзе (ВПС), а также взаимодействует с другими международными и региональными организациями.

В своей деятельности РСС руководствуется действующим законодательством государств, Администрации связи которых являются членами РСС, решениями Совета глав администраций связи – участников Содружества, актами Международного союза электросвязи, Всемирного почтового союза, а также Уставом РСС.

Высшими органами РСС являются Совет глав администраций связи РСС и Координационный совет государств-участников СНГ по информатизации при РСС. Дополнительно создан Управляющий комитет постоянных полномочных представителей участников Регионального содружества в области связи при Совете глав администраций связи – участников РСС.

Генеральный директор РСС – Бородин Алексей Сергеевич. Постоянно действующим исполнительным органом РСС является Исполнительный комитет РСС, штаб-квартира которого находится в г.Москва.

Рабочими органами РСС являются Комиссии, Советы операторов электросвязи и почтовой связи и рабочие группы, которые образуются решениями Совета глав администрации связи РСС с целью изучения и рассмотрения различных вопросов в области связи и информационно-коммуникационных технологий (ИКТ), а также подготовки решений к рассмотрению на заседаниях Совета РСС и Координационного совета. Их деятельность регулируется соответствующими Положениями, которые утверждаются Советом глав администраций связи (Совет глав АС РСС).

Администрация связи Республики Беларусь в лице Министерства связи и информатизации, РУП «Белтелеком» принимает активное участие в работе данных мероприятий.

В ходе заседаний будут рассмотрены вопросы подготовки Администраций связи РСС к Всемирной конференции по развитию электросвязи МСЭ 2025 года (ноябрь 2025 г., г.Баку),

сотрудничества с Международным союзом электросвязи, Всемирным почтовым союзом, наращивания взаимодействия между РСС и СНГ по вопросам статистики в области ИКТ, а также ряд других актуальных направлений сотрудничества.

По итогам проведенных заседаний будут выработаны скоординированные подходы членов Содружества по продвижению и защите интересов стран-членов РСС на международной арене в области электросвязи, почтовой связи, а также в сфере ИКТ.

Source URL:

<https://mpt.gov.by/minsvyazi-prinimaet-aktivnoe-uchastie-v-rabote-regionalnogo-sodruzhestva-v-oblasti-svyazi>